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Таблиця 4 Якісний розбір партії продукції 

 

Варіант 

Маса 

об’єднаної  

проби 

Фактична кількість продукції 

Стандартної 
Не 

стандартної 

Технічного 

браку 

Абсолютного 

відходу 

кг % кг % кг % кг % кг % 

Без 

мульчплів. 
6 100 5,5 91,67 0,1 2 0,25 4,5 0,15 2,7 

З мульплів. 6 100 5,3 88,33 0,15 2,8 0,3 5 0,25 4 
 

Отже, при обох способах вирощування, але з видаленням різок, у південній зоні можна 

отримувати високі врожаї, що досягають по сорту Хоней 12,0 –  

13,5 т/га. Однак, за мульчування плівкою спостерігається більш висока якість ягід, в першу 

чергу їх товарний стан, плоди менше пошкоджуються шкідниками і хворобами та 

забруднюються частками ґрунту. 
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Веганство стає все більш популярне у сучасному світі, число людей, які обирають 

відмову від продуктів тваринного походження у своєму раціоні тільки росте. Це впливає на 

всі аспекти виробництва, адже зростає попит на нові види продукції. Торкнулось це і 

виробників хлібобулочної галузі. Але ж яких змін набувають традиційні технологічні 

процеси для виробництва веганських хлібобулочних виробів, адже важливо не просто 

виключити продукти тваринного походження, а й замінити їх рослинними джерелами 

якісного білка.  

Сочевиця, яка стає основою для веганських хлібобулочних виробів, вражає своєю 

біологічною цінністю та збалансованим складом амінокислот. Інтеграція сочевиці у 

рецептури дозволяє отримати високоякісні білки, які не лише виключають продукти 

тваринного походження, але й забезпечують повноцінне харчування. Сумарна частка 

незамінних амінокислот у білках сочевиці коливається не більше 8354 – 8893 мг на 100 г 

продукту [1].  

Додавання сочевичного борошна до пшеничного відкриває нові можливості, 

збільшуючи вміст комплексного білка та покращуючи текстуру продукції. Нові рецептури 

також підвищують енергетичну цінність та збільшують вміст клітковини. Технологічні 

удосконалення дозволяють підвищувати еластичність та покращувати колір м’якушу, а 

також подовжують термін зберігання виробів. [2] 

Пошук оптимального сорту сочевиці та методів приготування також має величезні 

переваги. Червона та зелена сочевиця поводяться зовсім по-різному у випічці, і такі методи, 
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як пророщування чи бродіння, можуть відкрити нові виміри смаку, недоступні традиційними 

способами. Зокрема, пророщена сочевиця містить природні ферменти, які можуть посилити 

ароматичні властивості та зменшити антипоживні речовини, які притупляють смак. 

Завдяки останнім розробкам харчових технологій стало можливим покращити якість та 

термін зберігання веганського сочевичного хліба. Зокрема, перспективним виглядає 

використання таких стабілізаторів, як гуарова або ксантанова камедь. Вони дозволяють 

досягти більш однорідної текстури без втрати пористості. 

Отже, вдосконалення технології виробництва веганського сочевичного хліба 

передбачає комплексний підхід - від підбору оптимальних інгредієнтів до пошуку 

інноваційних рішень на всіх етапах. Виробники хліба, пристосовуючи свої технології до 

зростаючого попиту на веганські продукти, відкривають нові перспективи для розвитку 

галузі та забезпечення різноманітності та якості веганської харчової продукції. 
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Після того, як Україна отримала статус незалежної держави, свій подальший розвиток 

вона спрямувала на впровадження європейських стандартів у діяльність українських 

підприємств, що в свою чергу є ключовим аспектом на шляху до сучасної та ефективної 

економіки. Дане питання особливо важливе для нашої держави, так як поліпшення умов 

праці на українських підприємствах суттєво збільшить продуктивність праці робітників, 

покращить їх зацікавленість в діяльності компанії та її розвитку. 

Процес застосування європейських стандартів охорони праці вимагає комплексного 

підходу, що включає як зміни у законодавстві та системі контролю, так і зміни на рівні 

підприємств. Головна мета - створення безпечного та здорового робочого середовища, де 

працівники можуть ефективно виконувати свої обов'язки без загрози своєму здоров'ю та 

життю. 

Джерелами правового регулювання праці в Європі являються стандарти, прийняті 

Європейським Союзом, Радою Європи та Міжнародною організацією праці, чільне місце 

серед яких посідає Директива Ради № 89/391/ЄЕС «Про впровадження заходів для 

заохочення удосконалень у сфері безпеки і охорони здоров’я працівників під час роботи» від 

12 червня 1989 р. Прийняття понад 160 угод, конвенцій та протоколів дало змогу 

забезпечити європейцям гідні умови праці та зробити більш успішними європейські компанії 

на міжнародному ринку. 

Стандарт – це визначення очікуваної якості, затверджена модель, яка є основою 

процесу оцінки, документ, що складений у результаті консенсусу спеціалістів, схвалений 

спеціалізованою організацією й спрямований на досягнення оптимального ступеню 

впорядкованості у даній сфер. Професійні  стандарти  визначають  «основні 

професії»,  описуючи фахові  завдання  й  операції,  а  також  компетенції,  типові 
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